



平成 30 年 5 月 1 日

各 位

キーウェアソリューションズ株式会社
代表取締役社長 三田 昌弘
(コード番号：3799 東証第二部)
問い合わせ先 経営企画部長兼広報 I R 室長 後根 桂二
(電話 03-3290-1111)

(訂正)「平成 30 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の追加訂正について

当社は、平成 30 年 4 月 27 日 16 時 00 分に発表した表記開示資料について、同日に一部訂正を発表いたしました。追加訂正がありましたのでお知らせします。なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正箇所 (訂正箇所には下線を付しております。)

添付資料 3 ページ

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

③ 財務活動によるキャッシュ・フロー

財務活動による資金は、長期借入金の返済による支出(666 百万円)などがあったものの、短期借入金の純増(300 百万円)、長期借入れによる収入(300 百万円)などにより、52 百万円の減少(前期は 714 百万円の減少)となりました。

(訂正後)

③ 財務活動によるキャッシュ・フロー

財務活動による資金は、短期借入金の純増(300 百万円)、長期借入れによる収入(300 百万円)などがあったものの、長期借入金の返済による支出(666 百万円)などにより、52 百万円の減少(前期は 714 百万円の減少)となりました。

2. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)

(単位：千円)

	システム 開発事業	S I 事業	その他事業	合計	調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
売上高						
外部顧客への 売上高	10,977,224	3,649,396	2,125,962	16,752,583	—	16,752,583
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	770,201	1,099	301,636	1,072,938	△1,072,938	—
計	11,747,426	3,650,495	2,427,599	17,825,521	<u>△804,376</u>	16,752,583
セグメント利益	452,268	74,775	19,645	546,688	△137,045	409,643

- (注) 1. セグメント利益の調整額△137,045千円は、セグメント間取引消去及び各報告セグメントに配分していない
 全社費用等であります。
 2. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)

(単位：千円)

	システム 開発事業	S I 事業	その他事業	合計	調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
売上高						
外部顧客への 売上高	10,977,224	3,649,396	2,125,962	16,752,583	—	16,752,583
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	770,201	1,099	301,636	1,072,938	△1,072,938	—
計	11,747,426	3,650,495	2,427,599	17,825,521	<u>△1,072,938</u>	16,752,583
セグメント利益	452,268	74,775	19,645	546,688	△137,045	409,643

- (注) 1. セグメント利益の調整額△137,045千円は、セグメント間取引消去及び各報告セグメントに配分していない
 全社費用等であります。
 2. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

(1株当たり情報)

(訂正前)

4. 株主資本において自己株式として計上されている「従業員持株会信託型E S O P」(以下「E S O P信託」という)が所有する自社の株式は、1株当たり当期純利益金額の算定上、期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めており、また、1株当たり純資産額の算定上、期末発行済株式総数から控除する自己株式数に含めております。

1株当たり情報を算定するに当たり控除した、E S O P信託が所有する自己株式の株式数は、次のとおりであります。

期末株式数

前連結会計年度末 : 107,800株

当連結会計年度末 : 一株

期中平均株式数

前連結会計年度 : 145,298株

当連結会計年度 : 26,631株

(訂正後)

4. 株主資本において自己株式として計上されている「従業員持株会信託型E S O P」(以下「E S O P信託」という)が所有する自社の株式は、1株当たり当期純利益金額の算定上、期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めており、また、1株当たり純資産額の算定上、期末発行済株式総数から控除する自己株式数に含めております。

1株当たり情報を算定するに当たり控除した、E S O P信託が所有する自己株式の株式数は、次のとおりであります。

期末株式数

前連結会計年度末 : 108,700株

当連結会計年度末 : 一株

期中平均株式数

前連結会計年度 : 145,298株

当連結会計年度 : 26,631株

4. 個別財務諸表及び主な注記

(注)XBRL 上の修正はございません。

(訂正前)

(2) 損益計算書

	(単位：千円)	
	前事業年度 (自 平成28年 4 月 1 日 至 平成29年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成29年 4 月 1 日 至 平成30年 3 月 31 日)
売上高	10,406,488	11,651,024
売上原価	8,786,151	9,822,025
売上総利益	1,620,337	1,828,998
販売費及び一般管理費	1,609,955	1,592,263
営業利益	10,381	236,734
営業外収益		
受取利息及び配当金	62,735	52,704
その他	17,778	14,997
営業外収益合計	80,514	67,700
営業外費用		
支払利息	19,325	13,345
支払手数料	18,072	28,856
その他	3,125	3,125
営業外費用合計	40,522	45,326
経常利益	50,373	259,108
特別損失		
固定資産除却損	8,755	-
ゴルフ会員権評価損	-	4,108
特別損失合計	8,755	4,108
税引前当期純利益	41,618	255,000
法人税、住民税及び事業税	3,444	25,067
法人税等調整額	1,605	1,238
法人税等合計	5,049	26,306
当期純利益	36,569	228,694

(訂正後)

(2) 損益計算書

	(単位：千円)	
	前事業年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当事業年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
売上高	10,406,488	11,651,024
売上原価	8,786,151	9,822,025
売上総利益	1,620,337	1,828,998
販売費及び一般管理費	1,609,955	1,592,263
営業利益	10,381	236,734
営業外収益		
受取利息及び配当金	62,735	52,703
その他	17,778	14,997
営業外収益合計	80,514	67,700
営業外費用		
支払利息	19,325	13,345
支払手数料	18,072	28,856
その他	3,125	3,125
営業外費用合計	40,522	45,326
経常利益	50,373	259,108
特別損失		
固定資産除却損	8,755	-
ゴルフ会員権評価損	-	4,108
特別損失合計	8,755	4,108
税引前当期純利益	41,618	255,000
法人税、住民税及び事業税	3,444	25,067
法人税等調整額	1,605	1,238
法人税等合計	5,049	26,306
当期純利益	36,569	228,694

以上